
 
ZAPISNIK 

 
s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 29. rujna 2025. godine 
u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 11,00 sati.   
 
NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka 

Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 

Marko Bogatić, Aleksandra Dvornić i Dejan Jeličić.  

PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Igor Pavelić, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Svetlana Žarković, zamjenica gradonačelnika Grada Belog Manastira, Matej 
Perkušić, direktor Turističke zajednice područja Baranje, Marijan Peran, direktor trgovačkog 
društva Stanouprava d.o.o. Beli Manastir, Damir Paulić, direktor trgovačkog društva Baranjska 
čistoća d.o.o. Beli Manastir, Krunoslav Rob, direktor trgovačkog društva Baranjski vodovod 
d.o.o. Beli Manastir, Vlado Omazić, direktor trgovačkog društva Radio Baranja d.o.o Beli 
Manastir, Anja Gorup Ivanović, likvidator likvidiranog trgovačkog društva Poduzetnički centar 
Beli Manastir d.o.o., Andreja Kovač, Marko Đurin, Laura Blagus Tenjeri, Petar Tokić, Sajonara 
Findžanović i predstavnici sredstava javnog informiranja.  
 Predsjednik Gradskog vijeća Goran Hes pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi 
nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje 
da je nazočno svih 13 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina 
potrebna za pravovaljano odlučivanje. Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik 
sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 10. srpnja 2025. godine, te 
budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 
 Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 
   

D N E V N I   R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa rada Turističke zajednice područja Baranje 

za 2024. godinu 

3. Razmatranje Izvješća o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva 

Stanouprava d.o.o. Beli Manastir za 2024. godinu 

4. Razmatranje Godišnjeg izvješća trgovačkog društva Baranjska čistoća d.o.o. Beli 

Manastir za 2024. godinu 

5. Razmatranje Godišnjeg izvješća trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. Beli 

Manastir za 2024. godinu 

6. Razmatranje Izvješća o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva Radio 

Baranja d.o.o. Beli Manastir za 2024. godinu 

7. Razmatranje Zaključnog financijskog likvidacijskog izvještaja likvidiranog trgovačkog 

društva Poduzetnički centar Beli Manastir d.o.o. 

8. Donošenje Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 
Belog Manastira za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine 

9. Donošenje Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu i izvršenju 

Proračuna Grada Belog Manastira za 2025. godinu sa projekcijom za 2026. i 2027. 

godinu  

10. Donošenje Odluke o uvođenju Riznice Grada Belog Manastira i Objedinjene glavne 

knjige proračuna 

11. Donošenje Programa poticanja razvoja malog gospodarstva na području Grada Belog 
Manastira u 2025. i 2026. godini 

12. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o korištenju poslovnih prostora 
Društvenog doma Branjin Vrh 
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13. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu u Gradskoj upravi 
Grada Belog Manastira 

14. Donošenje Pravilnika o stavljanju izvan snage Pravilnika o ocjenjivanju službenika i 
namještenika u upravnim tijelima Grada Belog Manastira  

15. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za rekonstrukciju javne vodoopskrbe u 
Belom Manastiru: Vodoopskrbni cjevovod Vodosprema Beli Manastir – Osječka ulica 

16. Razmatranje Izvješća o provjeri formalnih uvjeta kandidata za izbor članova Savjeta 
mladih Grada Belog Manastira i izbor članova Savjeta mladih Grada Belog Manastira 
s Popisa važećih kandidatura. 
 
Predsjednik ukazuje da su nakon slanja materijala, dana 29. rujna 2025. godine 

vijećnici dobili prijedlog dopune dnevnog reda, a obzirom da je Gradsko vijeće Grada Belog 
Manastira zaprimilo prijedlog za potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Belog Manastira koji 
je podnesen u pisanom obliku i potvrđen potpisom tri vijećnika, a koji je također dostavljen 
svim vijećnicima.  

Predsjednik postavlja pitanje ima li još prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik daje na glasovanje prijedlog 

dopune dnevnog reda i to pod točkom 17. Izbor potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Belog 
Manastira. Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za" prijedlog 
dopune dnevnog reda, te konstatira da je jednoglasno dopunjen dnevni red s Izbor 
potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, pod točkom 17. dnevnog reda.  

Obzirom na usvojenu dopunu dnevnog reda, predsjednik daje na glasovanje sljedeći:  
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Razmatranje Izvješća o izvršenju Programa rada Turističke zajednice područja Baranje 

za 2024. godinu 
3. Razmatranje Izvješća o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva Stanouprava 

d.o.o. Beli Manastir za 2024. godinu 
4. Razmatranje Godišnjeg izvješća trgovačkog društva Baranjska čistoća d.o.o. Beli 

Manastir za 2024. godinu 
5. Razmatranje Godišnjeg izvješća trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. Beli 

Manastir za 2024. godinu 
6. Razmatranje Izvješća o radu i financijskom poslovanju trgovačkog društva Radio Baranja 

d.o.o. Beli Manastir za 2024. godinu 
7. Razmatranje Zaključnog financijskog likvidacijskog izvještaja likvidiranog trgovačkog 

društva Poduzetnički centar Beli Manastir d.o.o. 
8. Donošenje Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 

Belog Manastira za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2025. godine 
9. Donošenje Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu i izvršenju 

Proračuna Grada Belog Manastira za 2025. godinu sa projekcijom za 2026. i 2027. 
godinu  

10. Donošenje Odluke o uvođenju Riznice Grada Belog Manastira i Objedinjene glavne 
knjige proračuna 

11. Donošenje Programa poticanja razvoja malog gospodarstva na području Grada Belog 
Manastira u 2025. i 2026. godini 

12. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o korištenju poslovnih prostora Društvenog 
doma Branjin Vrh 

13. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu u Gradskoj upravi 
Grada Belog Manastira 

14. Donošenje Pravilnika o stavljanju izvan snage Pravilnika o ocjenjivanju službenika i 
namještenika u upravnim tijelima Grada Belog Manastira  

15. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za rekonstrukciju javne vodoopskrbe u 
Belom Manastiru: Vodoopskrbni cjevovod Vodosprema Beli Manastir – Osječka ulica 

16. Razmatranje Izvješća o provjeri formalnih uvjeta kandidata za izbor članova Savjeta 
mladih Grada Belog Manastira i izbor članova Savjeta mladih Grada Belog Manastira s 
Popisa važećih kandidatura 

17. Izbor potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Belog Manastira. 
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Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za" predloženi 
dnevni red, te konstatira da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po 
usvojenom dnevnom redu. 
 
TOČKA 1.  PITANJA I PRIJEDLOZI  
 

Marko Bogatić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi protuzakonitog trošenja 
namjenskih sredstava u Baranjskom vodovodu d.o.o. Beli Manastir odnosno podignutom 
kreditu koji je djelomično iskorišten za pokrivanje minusa u PBZ, a djelomično za pokriće 
namjenskih sredstava za razvoj koja su bila utrošena protuzakonito.  

Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje, a Krunoslav Rob je rekao kako će 
odgovoriti pod 5. točkom dnevnog reda.  

Andrej Jurić iznio je prijedlog da se prostor na bazenu u Belom Manastiru osposobi za 
iznajmljivanje za slavlja, jer su Dom u Branjin Vrhu i Dom u Šumarini često zauzeti. Predlaže 
da se naprave potrebne analize za realizaciju ovog prijedloga, te podsjeća da se nekada 
predmetni prostor koristio za održavanja maturalnih zabava, svatova i dr.  

Igor Pavelić usmenim se putem izjasnio o prijedlogu.   
Davor Gotal postavio je pitanje gradonačelniku u svezi povećanja plaća za zaposlenike 

gradskih tvrtki, a obzirom na nedavno povećanje plaća zaposlenicima u Gradskoj upravi.  
Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje.  

 
TOČKA 2.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE PODRUČJA BARANJE ZA 2024. GODINU 
 

Uvodno obrazloženje dao je Matej Perkušić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Goran Hes i Matej Perkušić. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju programa rada 
Turističke zajednice područja Baranje za 2024. godinu. 
 
TOČKA 3.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOM POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA STANOUPRAVA D.O.O. BELI MANASTIR ZA 
2024. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marijan Peran. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Goran Hes, Marijan Peran, Ivan Juratovac i Igor Pavelić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 
trgovačkog društva Stanouprava d.o.o. Beli Manastir za 2024. godinu. 
 
TOČKA 4.  RAZMATRANJE GODIŠNJEG IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA 

BARANJSKA ČISTOĆA D.O.O. BELI MANASTIR ZA 2024. GODINU 
 
Uvodno obrazloženje dao je Damir Paulić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Damir Paulić, Andrej Jurić, Ivan Juratovac i 

Davor Gotal. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Godišnje Izvješće.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 7 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran i Dejan Jeličić), 5 
vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Davor Gotal, Andrej Jurić, Marko Bogatić i Aleksandra 
Dvornić), a 1 vijećnik bio je "suzdržan" (Savo Ivančević), te konstatirao da je donesen 
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Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća trgovačkog društva Baranjska čistoća d.o.o. Beli 
Manastir za 2024. godinu. 
 
TOČKA 5.  RAZMATRANJE GODIŠNJEG IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA 

BARANJSKI VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR ZA 2024. GODINU 
 

Uvodno obrazloženje dao je Krunoslav Rob. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Goran Hes, Krunoslav Rob i Andrej Jurić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Godišnje izvješće.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić, Ivan 
Juratovac, Davor Gotal i Savo Ivančević) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća 
trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. Beli Manastir za 2024. godinu. 
 
TOČKA 6.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOM POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA RADIO BARANJA D.O.O. BELI MANASTIR ZA 
2024. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Vlado Omazić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Goran Hes i Vlado Omazić. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće. 
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 
trgovačkog društva Radio Baranja d.o.o. Beli Manastir za 2024. godinu. 
 
TOČKA 7.  RAZMATRANJE ZAKLJUČNOG FINANCIJSKOG LIKVIDACIJSKOG 

IZVJEŠTAJA LIKVIDIRANOG TRGOVAČKOG DRUŠTVA PODUZETNIČKI 
CENTAR BELI MANASTIR D.O.O. 

 
Uvodno obrazloženje dala je Anja Gorup Ivanović. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Zaključni financijski likvidacijski izvještaj.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Zaključnog financijskog likvidacijskog 
izvještaja likvidiranog trgovačkog društva Poduzetnički centar Beli Manastir d.o.o.. 
 
TOČKA 8.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG 

IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA 
ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2025. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo 
Ivančević, Davor Gotal i Dejan Jeličić) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg 
izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za razdoblje od 01. siječnja do 30. 
lipnja 2025. godine. 
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TOČKA 9.  DONOŠENJE ODLUKE O PRVIM IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O 
PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA 
ZA 2025. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2026. I 2027. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Davor Gotal i Igor Pavelić.    
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Savo Ivančević i Dejan 
Jeličić) i 5 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Davor Gotal, Andrej Jurić, Marko Bogatić i 
Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o prvim izmjenama i dopunama 
Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2025. godinu sa 
projekcijom za 2026. i 2027. godinu. 
 
TOČKA 10.  DONOŠENJE ODLUKE O UVOĐENJU RIZNICE GRADA BELOG 

MANASTIRA I OBJEDINJENE GLAVNE KNJIGE PRORAČUNA 
 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Goran Hes, Laura Blagus Tenjeri i Andrej Jurić.    
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena Odluka o uvođenju Riznice Grada Belog Manastira i Objedinjene 
glavne knjige proračuna. 

 
TOČKA 11.  DONOŠENJE PROGRAMA POTICANJA RAZVOJA MALOG 

GOSPODARSTVA NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA U 2025. I 
2026. GODINI 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Program poticanja razvoja malog gospodarstva na području Grada 
Belog Manastira u 2025. i 2026. godini. 
 
TOČKA 12.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O KORIŠTENJU 

POSLOVNIH PROSTORA DRUŠTVENOG DOMA BRANJIN VRH 
 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Goran Hes i Laura Blagus Tenjeri.    
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o korištenju poslovnih prostora 
Društvenog doma Branjin Vrh. 

 
TOČKA 13.  DONOŠENJE PRAVILNIKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O 

RADU U GRADSKOJ UPRAVI GRADA BELOG MANASTIRA 
 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Pravilnika.  
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 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu u Gradskoj 
upravi Grada Belog Manastira. 

 
TOČKA 14.  DONOŠENJE PRAVILNIKA O STAVLJANJU IZVAN SNAGE PRAVILNIKA O 

OCJENJIVANJU SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA U UPRAVNIM TIJELIMA 
GRADA BELOG MANASTIRA  

 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Pravilnika. 
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Pravilnik o stavljanju izvan snage Pravilnika o ocjenjivanju 
službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Belog Manastira. 

 
TOČKA 15.  DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI ZA 

REKONSTRUKCIJU JAVNE VODOOPSKRBE U BELOM MANASTIRU: 
VODOOPSKRBNI CJEVOVOD VODOSPREMA BELI MANASTIR – 
OSJEČKA ULICA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Sjednicu je napustio vijećnik Marko Bogatić.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke. 
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 12 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena Odluka o osnivanju prava služnosti za rekonstrukciju javne 
vodoopskrbe u Belom Manastiru: Vodoopskrbni cjevovod Vodosprema Beli Manastir – 
Osječka ulica. 
 
TOČKA 16.  RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O PROVJERI FORMALNIH UVJETA 

KANDIDATA ZA IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH GRADA BELOG 
MANASTIRA I IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH GRADA BELOG 
MANASTIRA S POPISA VAŽEĆIH KANDIDATURA 

 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
U raspravi su sudjelovali: Ivan Juratovac, Goran Hes, Andreja Kovač i Igor Pavelić. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Izvješće o provjeri formalnih uvjeta kandidata za izbor članova Savjeta mladih 
Grada Belog Manastira.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 12 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta kandidata 
za izbor članova Savjeta mladih Grada Belog Manastira.  
 Nadalje, predsjednik navodi da se prelazi na glasovanje za izbor 5 članova Savjeta 
mladih Grada Belog Manastira između 7 kandidata po abecednom redu sukladno Popisu 
važećih kandidatura, te prvo daje na glasovanje izbor kandidata za člana Savjeta mladih Grada 
Belog Manastira Ivana Getta, VRSTA POPULACIJE: Radno/volonterska, PREDLAGATELJ: 
Športski nogometni klub "Baranja-Belje" Beli Manastir.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da za kandidata Ivana Getta glasovalo 11 
vijećnika "za" (Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives 
Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Andrej Jurić, Aleksandra Dvornić i Dejan Jeličić), a 1 
vijećnik bio je "suzdržan" (Davor Gotal).  
 Predsjednik daje na glasovanje izbor kandidata za člana Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira Saru Ilić, VRSTA POPULACIJE: Radno/volonterska, PREDLAGATELJ: Skok klub - 
športska rekreacija i ples Beli Manastir.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da za kandidata Saru Ilić glasovalo 11 
vijećnika "za" (Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives 
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Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Andrej Jurić, Aleksandra Dvornić i Dejan Jeličić), a 1 
vijećnik bio je "suzdržan" (Davor Gotal).  

Predsjednik daje na glasovanje izbor kandidata za člana Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira Dianu Mendler, VRSTA POPULACIJE: Radno/volonterska, PREDLAGATELJ:  
HCK, Gradsko društvo Crvenog križa Beli Manastir.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da za kandidata Dianu Mendler glasovalo 12 
vijećnika "za".  

Predsjednik daje na glasovanje izbor kandidata za člana Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira Mateu Novak, VRSTA POPULACIJE: Studentska, PREDLAGATELJ: Gradska 
organizacija HDZ-a Grada Belog Manastira, Mladež HDZ-a.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da za kandidata Mateu Novak glasovalo 10 
vijećnika "za" (Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives 
Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal i Dejan Jeličić), a 2 vijećnika bila su 
"suzdržana" (Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić).  

Predsjednik daje na glasovanje izbor kandidata za člana Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira Hannu Pavlic, VRSTA POPULACIJE: Studentska i radno/volonterska, 
PREDLAGATELJ: Projekt građanske demokratske inicijative – P.G.D.I. Šećerana.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da za kandidata Hannu Pavlic glasovalo 12 
vijećnika "za".  

Predsjednik daje na glasovanje izbor kandidata za člana Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira Sašu Vučkovića, VRSTA POPULACIJE: Radno/volonterska, PREDLAGATELJ: 
Projekt građanske demokratske inicijative – P.G.D.I. Šećerana.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da za kandidata Sašu Vučkovića glasovalo 5 
vijećnika "za" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), 
a 7 vijećnika bilo je "suzdržano" (Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka 
Sović, Nives Peran i Dejan Jeličić). 

Predsjednik daje na glasovanje izbor kandidata za člana Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira Jelenu Vukmanović, VRSTA POPULACIJE: Radno/volonterska, PREDLAGATELJ: 
Projekt građanske demokratske inicijative – P.G.D.I. Šećerana.  

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da za kandidata Jelenu Vukmanović glasovalo 
5 vijećnika "za" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić i Aleksandra 
Dvornić), a 7 vijećnika bilo je "suzdržano" (Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka 
Burić, Senka Sović, Nives Peran i Dejan Jeličić). 

Nakon provedenog javnog glasovanja predsjednik objavljuje da su u Savjet mladih 

Grada Belog Manastira s najvećim brojem glasova izabrani: Diana Mendler, Hanna Pavlic, 

Ivan Getto, Sara Ilić i Matea Novak.  

TOČKA 17.  IZBOR POTPREDSJEDNIKA GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG 
MANASTIRA 

 
Predsjednik daje uvodno obrazloženje. Sukladno članku 27. Poslovnika o radu 

Gradskog vijeća Grada Belog Manastira Gradsko vijeće ima dva potpredsjednika koja se u 
pravilu biraju tako da se jedan potpredsjednik bira iz reda predstavničke većine, a drugi iz reda 
predstavničke manjine, na njihov prijedlog. Vijećnici predstavničke većine i manjine mogu 
predložiti jednog ili više kandidata za izbor potpredsjednika Vijeća i to u pisanom obliku 
potvrđenog potpisom najmanje 3 vijećnika. Vijećnik može svojim potpisom podržati prijedlog 
samo za jednog kandidata. Dana 29. rujna 2025. godine zaprimljen je prijedlog za 
potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Belog Manastira i to prijedlog da Branka Burić bude 
potpredsjednica Gradskog vijeća koji su podržala 3 vijećnika i to: Siniša Jukopila, Ivan Šutalo 
i Dejan Jeličić.  

Predsjednik postavlja pitanje da li ima još prijedloga kandidata za potpredsjednika 
Gradskog vijeća, te obzirom da istih nije bilo, konstatira da je kandidat za potpredsjednika 
Gradskog vijeća Grada Belog Manastira Branka Burić, te daje na glasovanje izbor Branke 
Burić za potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Belog Manastira. 

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 7 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran i Dejan Jeličić), 3 
vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Davor Gotal i Andrej Jurić,), a 2 vijećnika bila su "suzdržana" 
(Savo Ivančević i Aleksandra Dvornić), te konstatira da je za potpredsjednika Gradskog vijeća 
Grada Belog Manastira izabrana Branka Burić, te joj čestita na izboru.  
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Branka Burić zahvalila se svima koji su joj ukazali povjerenje.  
 
Predsjednik je zaključio rad 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 13,40 

sati. 
 
KLASA: 024-02/25-01/09 
URBROJ: 2158-2-01-01-25-4 
Beli Manastir, 29. rujna 2025. godine 
 
 
  
 
ZAPISNIČAR: 
Sajonara Findžanović, v.r. 

P R E D S J E D N I K 
GRADSKOG VIJEĆA  

 
Goran Hes, v.r. 

 
 

 


